
R3 R4 R3 R4 R3 R4 R3 R4

Q１.わかりやすい授業づくりのために、教職員は意欲的に取

り組んでいると思いますか？
3.73 3.14 3.20 3.06 3.00 3.09 3.20 3.07

Q２.生徒の基礎学力向上のために、教職員は意欲的に取り

組んでいますか？
3.73 3.14 3.20 3.04 2.94 3.01 3.18 3.02

Q３.授業時間や授業時数が確保されていると思いますか？ 3.55 3.29 3.16 3.20 3.02 3.12 3.16 2.95

Q４.お子様は、学校の授業の予習・復習・家庭学習（学校の

宿題や習い事などの学習）をしていますか？
2.64 2.14 3.05 2.46 2.82 2.89 3.18 2.81

Q５.学校は、安全で安心できる環境になっていますか？ 3.45 3.14 3.25 3.09 3.09 3.27 3.33 3.18

Q６.学校を訪問されたとき、生徒や教師は明るいあいさつで

対応していますか？
3.82 3.71 3.70 3.57 3.51 3.61 3.70 3.51

Q７.学校は、けがや事故などに対して適切に対応しています

か？
3.45 3.71 3.50 3.42 3.37 3.44 3.41 3.33

Q８.学校では、いじめアンケートおよび全生徒と担任とが面

談を行う「教育相談期間」を年２回設けております。学校は

生徒の悩み等の把握に努めていると思いますか？
3.64 3.14 3.19 3.10 3.02 3.21 3.28 3.04

Q９.学校は、すべての教育活動を通して、思いやりの心を育

てることができていますか？
3.36 3.14 3.14 3.06 3.04 3.09 3.11 3.11

Q１０.学校は、各種たより（学年たより等）や「すぐーる」、学

校評議員会などを通して、教育活動に関する情報を伝えて

いますか？
3.64 3.43 3.42 3.39 3.23 3.56 3.36 3.37

Q１１.学校・保護者・地域は連携して教育活動を進めていま

すか？
3.18 3.00 3.06 2.96 2.78 3.09 3.06 3.05
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